§3. Hinh cu. Dién tich mit cdu va thé tich hinh ciu

27. a) (h.120)

Hinfy 120

187



b) Ta ¢6 dugce hinh chit A (h.121).

180°

270°

Hinh 121

28. Tir tam gidc vuong TOS, ta c¢6 ST = % (cm).

Chon (C).

29. Chon (D).

30. Goi h la chiéu cao clia tam gidc déu va r 1a ban kinh clia dudng tron noi
ti€p tam gidac do thi ta co

¥

6

h=

a\@ h
2 3
Thé tich hinh nén

v = LBHZ AH

A

; 3 24
The tich hinh cau
3
VI = iﬂrj = a JE+
3 54
"%
The tich phén cén tinh bang ﬂ;g/_ -

31. Thé tich hinh cdu A 12 %ﬁn (cm).

Thé tich hinh ciu B 1a %(2;{}311: = %.8;\(31 (cm3].
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33.

34.

35.

-

37.

38.

Ti s6 thé tich hai hinh cidu A va B la
4 3
3 X
4

1
8x’n 8
Chon (C).

Thé tich hinh nén I3 %ﬂ:xz,x = %nx-‘(cm-ﬂ.

Thé tich mot nira hinh cdu 12 (g x0) 2= %nx:*(cm:*).

Viy thé tich cia hinh la %nxfﬁ + < x> = ﬂxB(cml}.
Chon (B).
Ta thiy ngay canh cua hinh lip phuong gip doi ban kinh hinh céu.

a) Ti s6 can tinh % :  b) Dién tich toan phan cua hinh lip phuong la 42cm’,

T . a 5 # -t a 3
¢) The tich cin tinh xdp x1 244cm’.

a) Chon (C) ; b) Chon (B) ; ¢) Chon (B).
Chon (A).
Mua qua to lgi hon vi ti s6 giita thé tich clia né véi thé tich cta qua nhé la

3
(%) = % (gin gdp déi) trong khi d6 gid cla né chi gép rudi !

(D& thay %}%:%}.

Nh& lai cac cong thife tinh thé tich, sé c6 ngay két qua.
Chon (C).

Dién tich céin tinh bang dién tich xung quanh cua hinh tru cé chiéu cao
2r (cm), ban kinh duong tron ddy r (cm) cong véi dién tich mat cau ban
kinh r (cm).

Chon (C).
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39. Dung thudc day tao ra duong tron dat vira khit hinh cdu, nhu vay biét
v

dugc do dai dudmg tron 16n 13 7tix d6 thé tich hinh cu s& 1 6"—7
3
40. Chon (B).
41. Chon (B).



